

党旗在基层一线高高飘扬

十米车厢传递爱与温暖

——长治公交集团三分公司驾驶员柴晓军用实际行动诠释责任和担当

本报记者 史晓萍

7月23日10时30分,长治公交集团三分公司场站里,柴晓军正在仔细检查13路公交车的设备、设施情况。

车窗等部位。同时闻一闻有没有刺鼻的气味,从而避免出现漏气、漏油的情况。

点站,看到有腿脚不便的乘客需要换乘公交车,他会主动帮助他们找到换乘车辆,并叮嘱司机特别照顾。

里种的苹果、梨带过来塞给他。“原来在上党区开公交车的时候,还有乘客端午节送粽子给我。”

为了更好地服务乘客,柴晓军在车厢里配备了爱心药箱,小药箱里有风油精、藿香正气水、速效救心丸、晕车药、创可贴等常用的医药用品。

为了让乘客下车更方便,柴晓军在车厢里还配备了应急雨伞和便携式卡片雨衣。

柴晓军是一名共产党员,2009年成为公交车驾驶员。15年来,每天同样的坚持,从车厢的喧哗到渐渐无声,他坚守公交10米车厢,以专业的技术和饱满的热情为广大乘客提供优质、贴心的服务。

司机是为乘客服务的,这是柴晓军的职业理念。在他看来,时刻心系乘客是做好服务的第一步。

这个季节,善意总是相互的。有一位经常乘坐13路公交车的阿姨,时常把家

“值早班时,清晨4时起床;值晚班时,晚上9时回家……”寒来暑往,披星戴月的忙碌中,公交车司机的辛苦可见一斑。

面对当前复杂多变的电信诈骗形势和不断翻新升级的诈骗手法,加强防范是成本最低、最直接有效的措施。

本期主讲嘉宾秦伟多年来奋战在打击诈骗战线,是全市公安系统的反诈“尖兵”,自2006年入警以来,他曾直接参与破获大要案件60余起。

安全是公交企业的生命线,也是柴晓军的工作准则。每天对车辆进行安全检查时,柴晓军都像老中医一样“望闻问切”,先环视车厢一圈,仔细查看后视镜、

一条公交线路跑熟了,平时哪个站有哪些乘客上下车,柴晓军都会有印象。看到上了年纪听力不好的老人,柴晓军就会留意一下,防止他们错过下车站点。

“没有行业不辛苦,所有的付出都是因为职责所在。还有更多比我做得更好的交人奋战在自己的岗位上,他们比我更值得学习。”

“谈起今年获得全市优秀共产党员这一光荣称号,柴晓军说。

据悉,上党文化大讲堂是我市学习型城市建设的一个品牌,旨在通过举办一系列丰富多彩、雅俗共赏、贴近需求的文化讲座。

本次活动分农产品初加工机械化生产现场观摩和农产品初加工机械化业务培训两部分。

新闻时评

让优秀传统文化焕发新光彩

桑梓

近日,“戏聚长治·唱响盛世——非常梨园直播周”第二季在滨湖文旅服务中心激情开唱。

戏曲名家新秀齐聚一堂,南腔北调云集荟萃,为广大群众带来了一场精彩纷呈的戏曲盛宴。

文化兴则民族兴,文化强则国家强。作为中华民族优秀传统文化的重要组成部分,中华戏曲有着深厚的历史积淀、大众化的审美取向,是我国民族传统艺术,也是文化自信自强、繁荣发展的重要来源之一。

“戏聚长治·唱响盛世——非常梨园直播周”已连续举办两季,以“戏曲视频+现场演出”“线上+线下”等多种形式,弘扬传统戏曲艺术中蕴含的精神价值。



近日,市图书馆组织中小学生学习走进黎城县,开展主题为“悦盛世非遗时光匠心”的研学活动。

扎实做好防汛抗灾工作

潞州区细化举措共同筑牢防汛安全堤坝

目前,我市已经全面进入主汛期。潞州区各级各相关部门立足“早防”,突出“实防”,致力“细防”,全面细致深入开展防汛工作,全力守护群众生命财产安全。

“三河一渠”河道流域广、环境复杂,难免存在“巡河”盲区。

为确保护汛防控设备正常运行,市城市河道监控调度中心提前对河道210个摄像头及15座橡胶坝进行维修保养。

“三河一渠”全长25.07公里,是主城区防洪的环状水系和主要泄洪通道。全面推行河湖长制工作以来,潞州区建立区、镇街、村三级河湖长为主体的河湖长制组织体系,构建“河长、河长助理、河湖警长、护河员”模式。

在黑水河五一桥段,保洁人员手拿铁锹和高压水枪及时清理河道淤积物、垃圾和障碍物。

汛期实施三班倒制度,24小时对河道一级水点进行实时监控。接到暴雨预警后,工作人员及时调整坝带高度,低水位运行,发现安全隐患时,及时通知巡查看护队。

进入汛期以来,潞州区严格执行“护河员吹哨、河湖长报到”联动工作实施方案,建立“三清单”机制,实现三级河长联动,加大巡河护河频次,及时发现并处置行洪安全问题,确保河道行洪畅通。

在八一桥段,巡查人员每天都会劝导市民不要在河道内遛狗、钓鱼,不要在河道内骑自行车、电动自行车。

为提升防汛抗灾保障能力,确保全区安全度汛。



(上接第一版)

陈向阳强调,数字经济发展离不开数据基础制度、数字基础设施的协同完善和良好发展生态的协同塑造。

要全力推进数字政府建设,各行业领域信息化建设、新型基础设施体系建设,不断壮大我市数字经济规模,加强数字产业监管,构建信息互通、行业互助、资源共享、合作共赢的数字经济产业生态。

要全力推进数字政府建设,各行业领域信息化建设、新型基础设施体系建设,不断壮大我市数字经济规模,加强数字产业监管,构建信息互通、行业互助、资源共享、合作共赢的数字经济产业生态。

(上接第一版)

位于黎城经济技术开发区南部新能源园区,总投资13.4亿元的特种碳素材料制品项目现场,挖掘机挥舞着长臂来回作业。

黎城经济技术开发区着力做好延链、补链、强链、建链文章,深耕产业链条,聚力精准招商,加快促进企业集聚、项目集成。

放眼黎城,更多这样的文旅项目正稳步推进,文化与旅游的激情碰撞、深度融合,带来了文旅产业的万千新气象。

以12个和美乡村示范集群建设为引领,投资51.6亿元,谋划实施重点项目59个,一体推进7个精品示范村、23个提档升级村。

特种碳素材料制品、羰基纳米摩擦材料、绿色智能光纤线缆等项目快速推进,百万吨装配式管材、特种超高压延光玻璃、3万吨新能源负极材料(二期)等项目建成投产。

聚焦文旅融合提质增效,今年以来,黎城县全面落实市委、市政府“151995”行动计划,聚焦“红色、绿色、原色”三色旅游,谋划实施农文旅融合项目13个。

环境美了,路灯亮了,道路宽敞了,自来水进家了,文化广场热闹了,村容村貌大变样。

全面推动城乡发展提能级

青山环绕,绿水相依,在黎城县重点打造的文旅项目——丹泉小镇,游客可揽微风入怀,徜徉山水间,也可择一处野奢民宿、露营房车,住一晚,体验不一样的小镇风情。

环境美了,路灯亮了,道路宽敞了,自来水进家了,文化广场热闹了,村容村貌大变样。得益于文旅产业发展,自引进丹泉小镇建设项目以来,源泉村也发生了翻天覆地的变化。

环境美了,路灯亮了,道路宽敞了,自来水进家了,文化广场热闹了,村容村貌大变样。得益于文旅产业发展,自引进丹泉小镇建设项目以来,源泉村也发生了翻天覆地的变化。

第117期上党文化大讲堂即将开讲

本报讯 记者邵盼报道:昨日,记者从市委宣传部获悉,由市委宣传部主办,市公安局承办的2024年第5场、总第117期上党文化大讲堂将于8月3日上午9时准时开讲。

面对当前复杂多变的电信诈骗形势和不断翻新升级的诈骗手法,加强防范是成本最低、最直接有效的措施。

本期主讲嘉宾秦伟多年来奋战在打击诈骗战线,是全市公安系统的反诈“尖兵”,自2006年入警以来,他曾直接参与破获大要案件60余起。

据悉,上党文化大讲堂是我市学习型城市建设的一个品牌,旨在通过举办一系列丰富多彩、雅俗共赏、贴近需求的文化讲座。

全省农产品初加工机械化生产现场观摩暨业务培训活动在我市举行

本报讯 记者刘婷婷报道:日前,由省农业机械发展中心主办的2024年全省农产品初加工机械化生产现场观摩暨业务培训活动在屯留区举行。

此次活动分农产品初加工机械化生产现场观摩和农产品初加工机械化业务培训两部分。活动期间,与会人员现场观摩山西阳坡有道农业科技有限公司的谷子初加工机械化和长治市晋香源食品加工有限公司的油料作物初加工机械化生产现场。

通过活动搭建起专家、用户、技术人员面对面交流的平台,极大促进新产品、新技术、新模式的成熟落地推广及科技成果的转化和应用。

长子县注重“三环节”提升干部教育培训质效

近年来,长子县认真贯彻落实干部教育培训规划精神,不断优化教育培训方式,持续加强党的创新理论学习,从培训设计、培训内容、培训质量三个环节用力。

围绕重点丰富课程,培训内容具有时代性。紧紧围绕正在开展的党纪学习教育、“千万工程”、乡村振兴、现代农业、党纪教育等系列专题,根据班情设计培训调查问卷、入学测试、纪律承诺书,把准需求,因材施教,使培训具有系统性。

围绕重点丰富课程,培训内容具有时代性。紧紧围绕正在开展的党纪学习教育、“千万工程”、乡村振兴、现代农业、党纪教育等系列专题,根据班情设计培训调查问卷、入学测试、纪律承诺书,把准需求,因材施教,使培训具有系统性。

围绕重点丰富课程,培训内容具有时代性。紧紧围绕正在开展的党纪学习教育、“千万工程”、乡村振兴、现代农业、党纪教育等系列专题,根据班情设计培训调查问卷、入学测试、纪律承诺书,把准需求,因材施教,使培训具有系统性。

长治学院第九届大学生生命科学竞赛(科学探究类)决赛获佳绩

本报讯 近日,第九届大学生生命科学竞赛(科学探究类)落下帷幕,长治学院生命科学系学子在本次竞赛中再创佳绩,荣获国家一等奖2项、国家二等奖1项。

据悉,全国大学生生命科学竞赛是教育部认定的国家A类大学生竞赛之一,也是生命科学领域内认可度最高的国家级大学生学科竞赛。该赛事重在培养大学生的创新意识、实践能力和团队精神。

近年来,长治学院高度重视学生竞赛活动,积极动员学生组队参赛,发挥各类专业竞赛在培养学生学术素养、提高学生综合素质和团队协作精神的作用。

近年来,长治学院高度重视学生竞赛活动,积极动员学生组队参赛,发挥各类专业竞赛在培养学生学术素养、提高学生综合素质和团队协作精神的作用。

近年来,长治学院高度重视学生竞赛活动,积极动员学生组队参赛,发挥各类专业竞赛在培养学生学术素养、提高学生综合素质和团队协作精神的作用。

近年来,长治学院高度重视学生竞赛活动,积极动员学生组队参赛,发挥各类专业竞赛在培养学生学术素养、提高学生综合素质和团队协作精神的作用。